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با وجود گذشت حدود یک‌ماه از تصویب لایحه 
الحاق ایران به کنوانسیون پالرمو به‌صورت 
مشروط در مجمع تشخیص‌مصلحت‌نظام، 
 بحث‌ها درباره این مصوبه در محافل 
سیاسی- رسانه‌ای همچنان ادامه دارد؛ تا جایی 
که کمیسیون حقوقی و قضایی دبیرخانه مجمع 

را واداشت تا در این زمینه شفاف‌سازی کند.
24اردیبهشت‌ماه گذشته بود که اعلام شد 
مجمع تشخیص مصلحت نظام پس از برگزاری 
۳جلسه در صحن مجمع و ۵جلسه در کمیسیون 
مشترک، با الحاق ایران به کنوانسیون پالرمو 
به‌صورت مشروط موافقت کرده است؛ اقدامی 

که به سال‌ها رفت و برگشت این لایحه میان 
دولت، مجلس، شورای‌نگهبان و مجمع پایان داد.
در شرایطی که منتقدان این مصوبه، پیوستن 
ایران به این کنوانسیون، آن ‌هم در شرایط 
تحریمی کنونی را سد بزرگی در مسیر 
خنثی‌سازی تحریم‌ها می‌دانند، کمیسیون 
حقوقی و قضایی دبیرخانه مجمع با صدور 
بیانیه‌ای از عملکرد این مجمع در »تصویب 

مشروط« لایحه پالرمو دفاع کرد.
اکنون به‌دنبال تعیین‌تکلیف لایحه پالرمو 
پس از حدود 4ماه بررسی، لایحه الحاق ایران 
به کنوانسیون بین‌المللی مقابله با تامین مالی 
تروریسم)CFT( نیز در دستورکار مجمع قرار 
دارد و تصویب آن نیز چندان دور از انتظار 
نیست؛ اقدامی که به‌مثابه خط پایانی بر سال‌ها 

بلاتکلیفی این دو لایحه به‌حساب می‌آید.

لوایح جنجالی در خط پایان
2لایحه پالرمو و سی‌اف‌تی طی ‌دهه اخیر، از مهم‌ترین پرونده‌های اختلافی میان برخی نهادهای کشور بودند

خبرسازان

تیتر خبر

امنیت

سال پایان ناترازی انرژی
محمدجعفر قائم‌پناه، معاون اجرایی 
رئیس‌جمهور گفت: اگر همه مردم 
دست به‌دست هم دهیم، امسال 
را به‌عنوان سال پایان ناترازی 
انرژی اعلام خواهیم کرد. اگر 15تا 

20هزارمگاوات تولید برق از انرژی تجدیدپذیر داشته باشیم، 
دیگر خاموشی نخواهیم داشت./ایسنا

تنها راه آمریکا در برابر ایران
محمدمهدی شهریاری، عضو 
کمیسیون امنیت‌ملی مجلس 
با تأکید بر اینکه آمریکا راهی جز 
پذیرفتن غنی‌سازی در ایران ندارد، 
گفت: نباید میز مذاکره را ترک کرد، 

چراکه حضور در مذاکرات نشان می‌دهد ایران به‌دنبال 
حل مسئله است و درپی افزایش چالش‌های منطقه‌ای و 

بین‌المللی نیست./ایرنا

مزیت ویژه تشکیل سازمان ملی مهاجرت
محمد بیات، عضو هیأت رئیسه 
کمیسیون امور داخلی مجلس، 
شناسنامه‌دار کردن و هویت‌سازی 
اتباع را از مهم‌ترین مزایای تشکیل 
سازمان ملی مهاجرت دانست و گفت: 

نیاز است هویت این افراد شناسایی و مدارک آنها ثبت شود تا 
امور آنها تحت کنترل نظام قرار گیرد./خانه‌ملت

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور درپی درگذشت 
بهرام عکاشه با صدور پیامی تأکید کرد: تربیت 
پژوهشگران و دانشجویان و ترویج تفکر علمی درباره 
زلزله ازجمله دستاوردهای ارزشمند این استاد گرانمایه 

است.
  سردار احمدرضا رادان، فرمانده‌کل انتظامی کشور با اشاره 
به حوادث اخیر گفت: عده‌ای در داخل و خارج از کشور 

به‌‌دنبال مخدوش کردن رابطه مردم و پلیس هستند.
  فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت، به‌همراه علی ربیعی، 
دستیاراجتماعی رئیس‌جمهور، با حضور در منزل خانواده 
الهه حسین‌نژاد، از نزدیک با والدین داغدار این دختر دیدار 

و گفت‌وگو کردند.
  سید محسن محمودی، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات 
اسلامی تهران بر تبیین جنایات آمریکا از دوره شاه تا امروز در 

هفته افشای حقوق‌بشر آمریکایی تأکید کرد.
  محسن حاجی‌میرزایی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور تأکید 
کرد که مشکلات و مسائل جامعه تنها با مشارکت همگانی 

رفع می‌شود.
  میخائیل اولیانوف، نماینده روسیه در سازمان‌های 
بین‌المللی در وین تأکید کرد که ارائه قطعنامه 
ضدایرانی در شورای‌حکام نتیجه مثبتی به‌همراه 

نخواهد داشت.
  سیدکریم معصومی خسروآبادی، عضو کمیسیون قضایی 
مجلس گفت: به‌دنبال تنقیح قوانین و کاهش قوانین از 

۱۲هزار به ۳هزارو۵۰۰ قانون هستیم.

گنجینه اطلاعاتی و راهبردی 
تل‌آویو در تهران

وزیر اطلاعات در تشریح اطلاعات به‌دست آمده از رژیم 
صهیونیستی این اطلاعات را »یک گنجینه اطلاعاتی عملیاتی 
و راهبردی« توصیف کرد که در نتیجه یک عملیات گسترده، 

همه‌جانبه و پیچیده به‌دست آمده است.
سیداسماعیل خطیب در گفت‌وگویی در تشریح جزئیات 
اسناد اطلاعاتی به‌دس��ت‌آمده گفت: به لطف الهی سربازان 
گمنام امام‌زمان)عج( موفق شدند به یک گنجینه اطلاعاتی، 
عملیاتی و راهبردی رژیم صهیونیستی دست یابند. با عنایت 
و لطف الهی و همت نیروهای اطلاعاتی، این اسناد به داخل 

کشور منتقل شده است.
وی درباره تعداد این اسناد اظهارکرد: این یک اتفاق بسیار 
بزرگ است و اساسا »هزاران سند« در برابر آنچه به‌دست 
آمده، بسیار کلمه کوچکی است و همانطور که پیش‌تر گفتم 
یک گنجینه اطلاعاتی بسیار ارزشمند راهبردی، عملیاتی و 

علمی به‌دست ما افتاده است.
خطیب درباره اینکه آیا این اسناد صرفا مربوط به موضوع 
هسته‌ای هستند، گفت: اسناد کامل هسته‌ای به‌دست‌آمده 
و اسناد دیگری در مورد رابطه با آمریکا و اروپا و کشورهای 
دیگر‌ و همچنین اسنادی که موجب قدرتمندی آفندی کشور 

می‌شود هم در میان این اسناد است.
وزیر اطلاعات جمهوری اسامی ایران با تأکید بر اینکه 
برخی اسناد به‌زودی منتشر می‌شود، اضافه‌کرد: یک 
عملیات گسترده همه‌جانبه و پیچیده در این جهت 
برنامه‌ریزی شد. ابتدای آن با شروع نفوذ و جذب منابع 
و دسترسی و افزایش دسترسی به منابع بود و این 
 امکان به‌وجود آمد که امروز شاهد این گنجینه مهم در 

کشور هستیم.

بازوی پرتوان دولت برای رفع مشکلات
بسیج باید به‌عنوان یک نهاد مردمی در کنار دولت عمل کند. سردار محمد زهرایی، رئیس سازمان بسیج سازندگی 
با بیان این مطلب، ورود بسیج در کارها را تسهیل‌کننده دانست و گفت: بسیج، حلقه میانی‌ای است که مردم را 

بهتر می‌تواند به میدان عمل بیاورد و در واقع کمک‌کننده به دولت برای رفع مشکلات است./ایرنا

اعتراف مهم رسانه عبری
روزنامه عبری »ماکور ریشیون« اعتراف کرد رژیم‌صهیونیستی قادر به توقف برنامه هسته‌ای ایران نیست. 
این روزنامه همچنین در یادداشتی با اشاره به موضع ضعف واشنگتن و تل‌آویو در برابر تهران، تأکید 
کرده‌است:»ایرانی‌ها هر لحظه بخواهند، قادرند با حمله مستقیم هزینه سنگینی به ما تحمیل کنند«./تسنیم

صفحه‌آرا: علی حسنی

لایحه‌ای برای امنیت؛ هشداری 
برای قانونگذاران

قتل الهه حسین‌نژاد، نقطه‌عطفی در مطالبه عمومی 
برای حفظ کرامت و امنیت زنان

قتل تلخ و شوکه‌کننده الهه حسین‌نژاد، دختر جوان اسلامشهری 
که در مسیر بازگشت از محل کار قربانی خشونت و سرقت شد، 
بار دیگر زنگ خطر را برای جامعه، مسئولان و به‌ویژه قانونگذاران 
کشور به صدا درآورد؛ هشداری تلخ که ابعاد آن، فراتر از یک 
جنایت شخصی، ساختارهای قانونی، اجتماعی و امنیتی کشور 
را به چالش کشیده است. در پی این حادثه، موجی از اندوه، خشم 
و مطالبه‌گری عمومی شکل گرفت؛ مطالبه‌ای که پس از سال‌ها 
تأخیر، دوباره لایحه ارتقای کرامت و امنیت زنان در برابر خشونت 

را به صدر توجه افکار عمومی و مجلس بازگرداند.

رئیس فراکسیون زنان: طلسم ۱۳ ساله باید شکسته شود
فاطمه محمدبیگی، رئیس فراکسیون 
زنان و خانواده مجلس، با اشاره به تعلل 
۱۳ ساله در تصویب این لایحه تأکید کرد: 
»قانون باید پیش از وقوع جنایت، مسیر 
جرم را مسدود کند. حوادثی ازاین‌دست، 

لزوم تصویب سریع این لایحه را بیش‌ازپیش روشن می‌سازد.«
  او با تحسین رویکرد پیشگیرانه کمیسیون اجتماعی مجلس، 
از دولت نیز خواست از برخوردهای چندگانه پرهیز و وعده 
همگرایی را عملی کند: »فضای جامعه نباید به حاشیه رانده 
شود. باید نگاه سیاسی را کنار گذاشت و مسائل زنان و خانواده را 

با دید کارشناسی بررسی کرد.«
  محمدبیگی همچنین خواستار تخصیص هدفمند بودجه‌های 
فرهنگی و حمایتی شد: »این منابع باید صرف آگاهی‌بخشی، 
مشاوره، حمایت از آسیب‌دیدگان و ایجاد فضای امن‌تر برای 

خانواده‌ها شود.«

سمیه رفیعی: خلأ نظارتی بر خودروهای شخصی 
هشدارآمیز است

سمیه رفیعی، عضو فراکسیون زنان، با 
تسلیت به خانواده قربانی، به ضعف ساختار 
حمل‌ونقل شهری اشاره کرد: »نبود 
سامانه‌ای برای ثبت و ردیابی خودروهای 
شخصی مسافربر، خلأیی خطرناک در 

نظام نظارتی ایجاد کرده است.«
  او با تأکید بر آموزش، پایش و پاسخگویی رانندگان گفت: »باید 
نظارتی مؤثر بر خودروهای جابه‌جاکننده مسافر اعمال شود تا از 
بروز جرائم مشابه پیشگیری شود. امنیت، موضوعی کلان است 

که باید در تمام لایه‌های زندگی شهری بازتعریف شود.«

زهره لاجوردی: خلأ قانون نداریم، مشکل در اجراست
در سوی دیگر، زهره لاجوردی، نماینده 
تهران، در واکنشی متفاوت، بر اجرای 
دقیق قوانین موجود تأکید کرد و گفت: 
»برخی با طرح مسئله خلأ قانونی درباره 
لایحه کرامت، افکار عمومی را منحرف 
می‌کنند. قانون مجازات اسلامی در ماده ۲۹۷، اشد مجازات را 
برای قتل عمد پیش‌بینی کرده است و مطابق تبصره ماده ۵۵۱، 
پرداخت تفاضل دیه زنان نیز از سوی صندوق تأمین خسارات 

بدنی انجام می‌شود.«
  او همچنین خواستار برخورد قاطع‌تر با مجرمان دارای 
سوءسابقه شد و گفت: »تکرار جرم توسط افراد سابقه‌دار زنگ 
خطر جدی برای سیستم کیفری است و انتظار می‌رود دستگاه 

قضا در این خصوص اطلاع‌رسانی شفافی انجام دهد.«
  لاجوردی با اشاره به نگرانی خانواده‌ها از ناامن‌بودن خودروهای 
شخصی مسافربر افزود: »تاکسی‌های اینترنتی به دلیل تصور 
مردم از فرآیندهای گزینش، امن تلقی می‌شوند، در حالی که 

ضرورت دارد نظارت مؤثرتری بر این ناوگان اعمال شود.«
  او همچنین با رد نگاه جنسیت‌زده به این جنایت گفت: »این 
قتل الزاماً ناشی از جنسیت قربانی نبوده و سیاسی‌کردن این 
ماجرا در شرایط سوگ یک خانواده، اقدامی غیرمنصفانه است.«

زینب قیصری: پس‌گرفتن لایحه امنیت زنان اشتباهی 
راهبردی بود

زینب قیصری، دیگر نماینده تهران، با انتشار یادداشتی، از 
اقدام دولت در پس‌گرفتن لایحه 
امنیت زنان انتقاد کرد: »این لایحه 
نتیجه سال‌ها تلاش برای تدوین نظام 
حمایتی بود. پس‌گرفتن آن، خلأیی 
در روند قانونگذاری ایجاد کرد که باید 

جبران‌شود.«
  او افزود: »ایجاد پروتکل‌های امنیتی، آموزش مستمر رانندگان، 
طراحی سامانه‌های نظارتی هوشمند و فرهنگ‌سازی عمومی 

برای ایمن‌سازی فضای اجتماعی، اولویت‌هایی فوری است.«

مطالبه‌ای فراتر از سیاست
  حادثه قتل الهه حسین‌نژاد، بار دیگر افکار عمومی را متوجه 
ضعف‌های چندلایه در نظام امنیت شهری، ساختار حمل‌ونقل، 
روند قانونگذاری و حمایت از حقوق زنان کرد. هرچند اختلاف 
دیدگاه‌هایی میان نمایندگان مجلس در زمینه دلایل و راهکارها 
وجود دارد، اما یک حقیقت مشترک همه را به واکنش واداشته: 

زمان تماشاگر بودن گذشته است.
  لایحه امنیت زنان امروز دیگر فقط مطالبه‌ای از سوی 

فعالان حوزه زنان نیست؛ بلکه 
ندای عدالت و امنیتی است 
که از عمق دل خانواده‌ها، 
مادران، پدران، خواهران و همه 
شهروندان شنیده می‌شود؛ 
مطالبه‌ای که بی‌پاسخ‌ماندن آن، 

تنها هزینه‌های انسانی، 
روانی  و  اجتماعی 
بیشتری بر پیکره جامعه 

تحمیل خواهد کرد.

سیده‌زهرا عبداللهی؛ روزنامه‌نگارمجلس

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

از پالرمو چه می‌دانیم؟
»کنوانسیون پالرمو« نخستین سند الزام‌آور جهانی محسوب می‌شود که برای شناسایی، 

جرم‌انگاری و مقابله فراگیر با جرائم سازمان‌یافته فراملی)مانند قاچاق، تروریسم مالی، پولشویی، 

فساد، خرید و فروش اعضای بدن و...( طراحی شده ‌است و تاکنون بیش از 180کشور به این سند 
پیوسته‌اند.

 معاهده:  کنوانسیون ملل متحد علیه جرائم سازمان‌یافته فراملی؛ معاهده‌ای چندجانبه و مورد 
حمایت سازمان ملل موسوم به »کنوانسیون پالرمو«

 تصویب جهانی:  25آبان‌ماه1379)15نوامبر2000( با قطعنامه مجمع عمومی سازمان ملل متحد 
 اجرایی‌سازی:  7مهرماه1382)29سپتامبر2003(

 تعداد اعضای جهانی:  بیش از 180کشور عضو سازمان ملل متحد

 رویکردها:  فراخوان دولت‌ها به اصلاح حقوق داخلی، جرم‌انگاری، مشارکت در گروه‌های 

سازمان‌یافته، مصادره اموال نامشروع و توسعه همکاری‌های قضایی و اطلاعاتی 

  پیشگیری از جرائم سازمان‌یافته
  تقویت همکاری بین دولت‌ها

  هماهنگی در تعقیب قضایی مجرمان
  حفاظت از قربانیان و شاهدان

  پروتکل‌های الحاقی

  پروتکل مقابله با قاچاق انسان به‌ویژه زنان و کودکان
  پروتکل مقابله با قاچاق مهاجران از راه زمینی، 

دریایی و هوایی
  پروتکل مقابله با ساخت و قاچاق غیرقانونی سلاح 

گرم

اهداف راهبردی

راهی که طی شد
برای تصویب آنها می‌پردازیم.که در ادامه به بررسی روند طی‌شده نهادهای کشور تبدیل شده بودند پرونده‌های اختلافی میان برخی یک‌دهه اخیر به یکی از مهم‌ترین 2لایحه پالرمو و سی‌اف‌تی طی حدود 

به‌دنبال تصویب کنوانسیون پالرمو 
در سازمان ملل، دولت وقت ایران در 
22آذرماه1379 )12دسامبر2000( 
به این کنوانسیون پیوست؛ اقدامی 

که تصویب مجلس را نداشت.

آذر
1379

بررسی مجدد لوایح پالرمو و سی‌اف‌تی 
که از بهمن‌ماه1403 آغاز شده بود، در 
27فروردین‌ماه1404 به نتیجه رسید و 
»کمیسیون مشترک« با لحاظ تحفظ‌ها و 

شروط مشخص، این لایحه را تصویب کرد.

فروردین
1404

در یکم‌خردادماه1404 نیز محمدباقر قالیباف، 
رئیس مجلس، قانون الحاق ایران به کنوانسیون 
پالرمو را برای اجرا به رئیس‌جمهور مسعود 
پزشکیان ابلاغ کرد تا این لایحه پس از چیزی در 

حدود 10سال به سرمنزل مقصود برسد.

خرداد
1404

لایحه پالرمو پس از رسیدن به مجلس، در 
8آبان‌ماه1393 در کمیسیون قضایی و حقوقی 
مجلس رد شد؛ واکنشی که دلیل آن نگرانی 
نمایندگان در زمینه خنثی‌سازی تحریم‌ها بود. پس 
از این، لایحه برای مدتی در مجلس مسکوت ماند.

آبان
1393

شورای‌نگهبان در 18مهرماه1397 اعلام کرد با وجود اینکه 
ایرادهای این نهاد به لایحه رفع شده، اما اشکال‌های هیأت‌عالی 
نظارت مجمع همچنان باقی است. به‌دنبال این موضوع، مجلس 
با اصرار بر نظر خود و در راستای اجرای اصل۱۱۲ قانون‌اساسی، 

مصوبه‌ خود را به مجمع تشخیص مصلحت ارسال کرد.

مهر
1397

به‌دنبال درخواست حسن روحانی از رهبرمعظم‌انقلاب و 
موافقت ایشان، در دی‌ماه1399 بررسی مجدد لوایح پالرمو 
و سی‌اف‌تی در مجمع تشخیص آغاز شد. اما این‌بار نیز 
مجمع به تصمیم نرسید تا این لوایح با توجه به پایان دولت 

دوازدهم و برگزاری انتخابات، همچنان مسکوت بماند.

دی
1399

در 4بهمن‌ماه1396 بود که پس از بحث‌های 
مفصل، لایحه پالرمو با اکثریت آرا در 
مجلس به تصویب رسید. مجلس برای رفع 
نگرانی‌های موجود، شروط پنج‌گانه‌ای را 

به این لایحه اضافه کرده بود.

بهمن
1396

لایحه الحاق ایران به کنوانسیون 
پالرمو در 18آذرماه1392 و به 
پیشنهاد وزارت امورخارجه، به 
تصویب هیأت وزیران رسید و 

راهی مجلس شد.

آذر
1392

اگرچه مجلس به‌منظور تأمین نظر 
شورای‌نگهبان، ایرادهای مطرح‌شده را اصلاح 
کرد، اما این‌بار ایرادهای هیأت عالی نظارت مجمع 
تشخیص نیز اضافه شد تا در 17تیرماه1397 بار 

دیگر این لایحه به مجلس بازگردانده شود.

تیر
1397

بررسی لایحه پالرمو در مجمع با چالش‌هایی همراه شد و مخالفت 
گسترده اعضا را به‌دنبال داشت؛ مخالفت‌هایی که در آن مقطع بیش 
از هر چیز واکنشی به خروج آمریکا از برجام و اعمال تحریم‌های 
ضدایرانی بود. بر این اساس در 30اردیبهشت‌ماه1398 اعلام شد که 
بررسی 2لایحه پالرمو و سی‌اف‌تی از دستورکار مجمع خارج شده ‌است.

اردیبهشت
1398

به‌دنبال ارسال گزارش نهایی 
کمیسیون مشترک به صحن مجمع، در 
24اردیبهشت‌ماه1404، مجمع تشخیص 
مصلحت نظام پیوستن ایران به کنوانسیون 
پالرمو را به‌صورت »مشروط« تصویب کرد.

اردیبهشت
1404

تصویب لوایح دوگانه در دولت چهاردهم بار 
دیگر مورد توجه قرار گرفت و در 10دی‌ماه1403، 
رهبرمعظم‌انقلاب در پاسخ به نامه مسعود 
پزشکیان، رئیس‌جمهور، بار دیگر با بررسی مجدد 
لوایح پالرمو و سی‌اف‌تی در مجمع موافقت کردند.

دی
1403

لایحه پس از مدتی مسکوت ماندن، در 
13تیرماه1395 بار دیگر از سوی دولت روحانی 
به مجلس دهم ارائه شد؛ اقدامی که با هدف 
خارج کردن ایران از فهرست سیاه FATF و 

تسهیل مبادلات بانکی بین‌المللی انجام شد.

تیر
1395

بیش از یک‌ماه پس از تصویب 
لایحه پالرمو در مجلس، در 
26اسفندماه1396 شورای‌نگهبان 
پس از بررسی آن، ایرادهایی به لایحه 

گرفت و آن را به مجلس ارجاع داد.

اسفند
1396

پاسخ به 
شبهه‌ها و ایرادها

با وجود تصویب و 
ابلاغ لایحه الحاق 

ایران به کنوانسیون 
پالرمو، طی روزهای 
اخیر بحث‌ها در این 
زمینه ادامه داشته 

و برخی ایرادها 
و ابهام‌ها مطرح 

شده است که در 
ادامه به بررسی آنها 

می‌پردازیم:

 ایراد: چرا مجمع با وجود مخالفت اکثریت 
نمایندگان مجلس دوازدهم، مصوبه مجلس در 
سال۱۳۹۶ را مبنای رسیدگی خود قرار داده است؟

 پاسخ مجمع: بر اساس اصل112 قانون‌اساسی، 
الحاق به این کنوانسیون، مصوبه اصراری مجلس 
بوده‌ است و مجمع صرفا صلاحیت و اختیار بررسی 

این مصوبه را از نظر احراز مصلحت دارد.

 ایراد: باید در قبال پذیرش کنوانسیون‌های پالرمو 
و سی‌اف‌تی در مذاکرات از طرف آمریکایی امتیاز 

گرفت.
 پاسخ مجمع: تأکیدهای مکرر رهبرمعظم انقلاب 
مبنی بر پرهیز از پیوند زدن امور و مسائل کشور 

با مذاکرات باید همواره نصب‌العین همگان باشد.

 ایراد: با پذیرش این کنوانسیون‌ها، اطلاعات حیاتی 
اقتصادی و تراکنش‌های بانکی در اختیار دشمنان 

کشور قرار می‌گیرد.
 پاسخ مجمع: در کنوانسیون‌های پالرمو و 
سی‌اف‌تی هیچ اشاره‌ای به الزام کشورها برای ارائه 
اطلاعات اقتصادی و حیاتی خارج از چارچوب قوانین 

داخلی وجود ندارد.

 ایراد: در صورت اعمال »مکانیسم ماشه« علیه 
جمهوری‌اسامی، پذیرش کنوانسیون‌ها به ضرر 

ایران خواهد بود.
 پاسخ مجمع: پالرمو و سی‌اف‌تی ارتباط مستقیمی با 
تحریم‌های برجام ندارد و در حیطه استانداردسازی نظام 

مالی و بانکی کشور تعریف می‌شود.

 ایراد: این تصمیم با وجود تحریم‌های ظالمانه 
آمریکا و شرایط مذاکرات، منفعتی برای کشور 

ندارد.
 پاسخ مجمع: درباره فواید و منافع حاصل 
از الحاق ایران به کنوانسیون پالرمو فهرست 
بلندی را می‌توان ارائه کرد و این استدلال برای 

رد کنوانسیون ناکافی است.

 ایراد: ورود صرفا فنی و حقوقی به موضوع، 
صرف‌نظر از ارتباط میان پذیرش این کنوانسیون‌ها 

با موضوع FATF به مصلحت نیست.
 پاسخ مجمع: مجمع در بررسی‌های خود، صرفا 
مجاز است در چارچوب صلاحیت‌های قانونی‌اش 

درباره موضوع مورد اختلاف عمل کند.


